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             PRINCIPALELE ATRIBUŢII: 

 Controlează igiena individuală a elevilor, colaborând cu personalul didactic pentru remedierea situaţiilor 
deficitare constatate. 

 Izolează copiii suspecţi de boli transmisibile şi anunţă urgent medicul colectivităţii, familia sau reprezentantul 
legal. 

 Execută acţiuni de combatere a bolilor transmisibile din focarele existente în unităţi de învăţământ, întocmind 
şi fişe de focar (prelevarea de tampoane pentru exsudate nazofaringiene, consilierea elevilor cu pediculoza şi 
scabie). 

 Evaluează circuitele funcţionale sub supervizarea medicului şi propune acestuia măsurile necesare pentru 
conformarea la standardele şi normele de igienă. 

 Constată abaterile de la normele de igienă şi antiepidemice. 

 Informează medicul sau, în lipsa acestuia, directorul unităţi de învăţământ şi/sau reprezentanţii direcţiei de 
sănătate publică judeţene asupra acestor abateri. 

 Supervizează corectarea abaterilor, în funcţie de responsabilităţile stabilite de medic. 

 Gestionează, în condiţiile legii şi pe baza normelor Ministerului Sănătăţii, instrumentarul, materialele sanitare 
şi medicamentele de la aparatul de urgenţă şi răspunde de utilizarea lor corectă. 

 Urmăreşte aprovizionarea cabinetului medical cu medicamente pentru aparatul de urgenţă, materialele 
sanitare şi cu instrumentarul medical, sub supravegherea medicului. 

 Supraveghează starea de sănătate şi de igienă individuală a copiilor, iar în situaţii de urgenţă anunţă, după 
caz, medicul colectivităţii, serviciul de ambulanţă, conducerea unităţii de învăţământ, precum şi 
familiile/reprezentantul legal al elevilor. 

 Îndeplineşte măsurile stabilite de medic pentru organizarea activităţii de imunizare în situaţii epidemiologice 
speciale. 

 Efectuează triajul epidemiologic al tuturor elevilor după fiecare vacanţă, precum şi alte triaje, atunci când este 
cazul. 

 Depistează şi izolează orice boală infectocontagioasă, informând medicul despre aceasta. 

 Execută acţiuni antiparazitare şi antiinfecţioase în focarele din şcoli, conform normelor Ministerului Sănătăţii. 

 Execută acţiunile de supraveghere epidemiologică a virozelor respiratorii în sezonul epidemic, conform 
sarcinilor repartizate de medic. 

 Participă, sub îndrumarea medicului, la anchetele stării de sănătate iniţiate în unităţile de copii şi tineri 
arondate, conform dispoziţiilor medicului. 

 Participă alături de medicul colectivităţii la examinarea medicală de bilanţ a stării de sănătate a elevilor. 

 Participă la examenul dezvoltării fizice a elevilor: somatometrie (înălţime, greutate, perimetru toracic), 
somatoscopie, fiziometrie (tensiune arterială, frecvenţă cardiacă, forţă musculară manuală, capacitate vitală 
pulmonară) şi altele, cu consemnarea rezultatelor în fişele medicale. 

 Consemnează în fişele medicale ale elevilor rezultatele examinărilor medicale de bilanţ ale stării de sănătate 
şi rezultatele controalelor elevilor dispensarizaţi, sub supravegherea medicului unităţii de învăţământ, precum 
şi motivările absenţelor elevilor din cauze medicale, scutirile medicale de la orele de educaţie fizică şcolară ori 
scutirile medicale de efort fizic la instruirea practică şcolară. 

 Participă la examinarea elevilor care vor fi supuşi imunizărilor profilactice pentru stabilirea eventualelor 
contraindicaţii medicale. 

 Acordă, în limita competenţelor, la nevoie, primul ajutor elevilor din unităţile de învăţământ arondate, apelează 
Serviciul unic de urgenţă - 112 şi supraveghează transportul elevilor la unităţile sanitare. 

 Efectuează tratamente curente elevilor, la indicaţia medicului. 

 Supraveghează elevii izolaţi în infirmerie şi efectuează tratamentul indicat acestora de către medic. 

 Efectuează, sub îndrumarea medicului colectivităţii, activităţi de educaţie pentru sănătate cu părinţii, cu copiii 

şi cu personalul didactic auxiliar din grădiniţă şi, respectiv, în rândul elevilor, al familiilor elevilor şi al cadrelor 

didactice. 
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